нант, эвонко прокричал:

театра. я за вамя. У нас с утра пол- «могучей кучкой». ное затишье. Елемте в нам!

на раскладушие... Все в концерт ли бойцам счастья и удачи. BRA ORORD THEO.

Через десять минут, памятуя с было хоть куда. товы к огъезду.

зашищали честь нашего искусства возобновлялся. быть всегда с народом, делить его В худшем случае по тревоге дез- скоирке. счастье и горе.

ФВ ТРЕЖ ШЕГАХ ОТ МОСИВЫ». МЫ. В СУГЛООЫ «ЗАЖИТАЛИЦ», В ДУЧШЕМ НИК ИЗ БОЛЬШОГО ТЕКТРА ВЗЯД В ДА-ТО ОЖАЛИ, НАС СИММАЛИ СО СТО- ДАЛ КОМАНИУ ООВЕСТВУ. В ГРИНУЛ РАССКАЗАЛИ, ЧТО СВ ЖОЗИНОМ ОМА Около замлянии остановился звануирована в Куйбыщев), полу- друга рассивании. 

шись на соллатском сундучке с за ля, полирашенного в розовый цвет, пітаб жатыми в руках вотами и похралы- Но усилия театральных костюмеров не пропадали даром, в платье сем Самохвалов. - я шел боль-

всяких неожиданностях фронтовой Спектакии прерывались неодно- дался солнечный, искращийся снег обстановии, мы все уже были го- кратно, Под вой сврен, прочикав- слепил глаза. Тишина. Недвижные — По конямі — закричал тот лей шла в убежища и метос, нас гин — безагось, но мне казалось, мой гоже лейтенант, прибывший делега упрашивали, но мы оставались: ко чу идет человен. Расстояние между том из расположения соседнего стюмы, грим - куда же изти? нами было большое, и первой моей Вель спектакль после отбоя продол- мыслыо было спросить у встречно-И так наждый день. Выступали жался с прерванного места. Пред-го, по той ли дороге в изу. Но. то на тыловых сборонительных ру-положим. Жермон — И. Бурлак приблизившись, увидел, что это божат, то почти на передовой. Нас спращивал меня: «Вы ли синьора вражеский солдат. Чувствовал в гласа, толубые, светлые. И воло- стической уборной. Кто-то пробе- дат, вовенькие и синтые касии. И дами датиной, грудь которого укравсего бывало в ковпертной бригаде Валери?> На утвердительный от себл длохо, но вспомиил, что по ус- (см. почти белые, зачасаны назад., жал, стукную в дверы: «Всем на над всем этим ликование, радосты шал добрым десяток медалей. Да Большого театра человен по ват сообщал. «Отец Альфреда перед таву надо брать инцинативу на Он не смотрел на меня, ин на ко- сцену!» десять двенадцать, но даже вся вамив. «Вый» — замирала я. «Да. (себя Едва уумой солдат услышва) го. Вэтляд ого устремлен был Участинии спектаили «Совиль» щееся «Москва, Москва!» тяжесть осении двей сорон пер-ия, и несчестью»... Вдруг: «Воздуш- шелчок затвора, поднял руки». Сввого года не могла отнять радость, ная травога!» А после... И. Бурлак мохвалов разоружил его и повед в которую давали нам восторженные снова пел: «Вы ли синьора Вале-поли. слушатели — бойны Красной Ар-1 ря?» А я. занявшая свое место. - «Всна», «опера», — повтомии. Они защищали столицу, мы отвечала: «Да, это я». И спектанль ряд все время солдат по дороге и

В конце октября, когда враг был пожарным гасить и бросать вина, ключил С. Самохвалов, — худож-, ло, солдаты вскакивали с мест, ку-, ли нас. Лирижер А. П. Чугунов, по вывеления надпись «Испания». оставшаяся часть труппы Большо -- собырались на следе или в крас- плен скрапача из Венской оперы, да. Верх палатии поиссло девили- «Интегнационал». го театра (основная часть была ном уголке и старались занять друг А он все твердил; мир, муры мой волной в сторону, Коня: «Ло Была телерь, радость, уветев- песнями своей подины и напу «Ой

роз минуту в узкую дверь протис в помещении филикла. В основном жизии и дели на финистекий танк с тремя гранулся широченный в плечах лейте- — молодень во главе с Н. Обуко пол Моской, ву в прежде всего на фронт, был премьер балета, за- Заночовали в этой же части. Ут к Кремлю, к Мавзолею. Огромные натами. И теперь на грифе висел вой, С. Лемешовым, Е. Степановой о нациях товарицах по театру мечательный танцор Миша Суха- ром, когда я вышла из землянки, варостаты, вагораживаещие ночное веночек из увлащих поделых пре-— Товариши артисты Вольшого и И. Бурданом, окрещеными нами учествеными нам Я осмотрелась вокруг. «Товари насках, с автоматами и вивтовками. пована в первые меслив войны. В огненно, по-южному. Лучше его глаза были уже закрыты, Несший ке Красной площади... ши артисты» спади: кто прямо на По окончании спектакля вся труппа сведоннях они было много, как лезтвику инкто не танцевал. И носилки спереди, приостансвиврасстеленном по полу тулупе, кто выходила на аванспену; мы жела: казалось, невеполос, неветолос, невеполос, неветолос, не вых костюмах. Особенно необыч- Реввизит и театральные костю шам. Например, кто-то сообщил нас, его друзей, ощутительной — сверху вияз. — А какие стихи нии, Наро-Фоминск, Клин... ным для серого колорита замлянии мы у нас были более чем скромень что художник театра. А сколько таких по- писал паш командир! Вот недо вам Поездка в Клин для нас была подка проходило вручение гвардейвыглядел черный смокныг Г. Пв. ми. Я. например, пола Виолетту в для один вада, в слев немущий терь выпало на долю советского тетрадочку его передать. сочника. Тенор лежал свервув опере «Травиата» в платъе из тю взаол и положени его ноложной в народа! Сейчас в Большом театре. Но ока ко мне так и не вопала. Клином нерасторжимо связано имя Катрича, красивого до невероятно-

> «Дело было так. — пяссказал пой к полновому врачу. День выший и сюда, в театр, часть зрите- деревья по обены сторонам доро-

Фронт проходил через сцену Большого...

го — 200. Коловна ополчениев — он уверенно говорил: «Вернусь, тихо. Белые волосы человека на на к чему. И мы стодли молча на часто бывала в Клину, но уже на иммого и ним в вышим товаль. Она была тажелой утратой для — Бомбой... — и махнул рукой ной земло через Нахабино. Кали не попали: нас увезли на пругую шенная памяти поглошего. Миши а фамилию поэта я так и не спро- поядь, крыльцо так котелось уви бителя в тот день появилась 24-я Суханишайли.

Никогла на забулу и еще одного Миша Суханишанди, этот неиз-жено, сломано, похищено,

изображал сцену, социссы много фацистами. CORDET.

да в кончила цеть, помолизился Москвой застало вас в театре, во катившие колеса, насцех отташен-Ісечник вне программы сцел «Неофицер. Большие мечтательные время спектакля. Я была в арти- ные с дороги труры немецких сол- людимо наше море» в дуэте с росядаль. Но обратился он во мне:

парус одинокий». Я очень люблю тистов не поймет, в чем дело.

мимически изображал игру из медодию, я педа а дейтерант сто- сводку Информбюро. Я не комию. В наком-то доме или идубе нам деп. ял на месте, задумчивый и ясный... как уже и наши зрители оказа- показали гитару, висевшую на стевя мы на крышу театра помогать — Вот вель как бывает. — за- Влруг все загрохотало, забушева- лись на сцене, обнимались, целова- не. На леке се класовалась дюбов-

жисы» Все упали на вемлю. Мы пость в побеле!

Шел колиерт. В большую бре- другие талантливые люди пошли на мах. Немение надриси, выполнен зациями: балерина такцевала с зентовую палатку, в дальнем кон-защиту Родины, погибли, уверен-тные основательно, аккуратно, вид-тсержантом грузином, я пела «Ка-

Быстрой походкой к сцене, ког- контриаступления наших войск пол верканные машины, кула-то цело- детчиков, полдеварших мис. Г. Па-

ский пирюльника уже толпатся Спойте, пожалуйста, «Белеет Там. Занавес поднят, и инито из ар-

Аккордеонист кое-как подобрал громко, твердо, волнуясь, зачитал го директора М. Габовича,

ной бригады продег по оснобожден-

есть мемориальная доска, посал. Скоро мы уезжали в другую часть, великого Чайковского. Его домик, сти паренька, ка фюзадяже истре-

победы, на сотни ладов повторню- так, будто век пели вместе...

приссединяются люди, кричат свлся мужества народа, запечат-«Водьшой театрі» А нас — мадень- денного в замечательных песнях. Лирентор театра М. М. Габович кая кучка. Поглядываем на наше- таннах. И искусство наше мужало.

истанен, ок часто пел. вмясте с ты степь пипокая», запумчино певе хозяние, как он оказался в Рос-

К домику П. И. Чайновского мы окраину. В ангаре авиационного особенно маняцией, желанной. С ского знаменя, Помяю, у летчика леть, и мы боятись, что все вом- звездечка. А асу было всего 20 лет. После торжества состоялся вестный поэт и многие, многие! Присхали в город на автомаши- концерт, как повелось, с импровистреди нахально на дверях, до лос порой невозможно различить в Радостное известие о начале мах, углах улиц. Там и эдесь иско- слаженном коре молодцеватых

> Нас везпе жлали. В испусстве Мы сошли с машин, илем, к нам солдат находил силу, ствату, квнабиралось силой солдатских сер-

> > Анна КУЗНЕЦОВА. бывшая солиства ГАБТ.